

家

四(4)班 王小多 编号:131930

我家住在东新区,因为那里是新区,所以居民很少。我们家的单元门口经常结着几张蜘蛛网。有一天晚上,妈妈把电动车停到我家的单元门口充电。第二天早上,妈妈骑车准备带我去上学时,天哪!竟看到了一张大蜘蛛网的一端织在了妈妈的车座上。我知道蜘蛛织网是非常艰难的,它用了一晚上的时间才织了一张大网,我感觉蜘蛛真的很勤劳。

蜘蛛是益虫,它专门捕食我们最讨厌的蚊子和小飞虫。前不

久,连着下了几天大雨,肯定是这突如其来的大雨把蜘蛛温暖的家给破坏了,它们才选择到这里来和我做邻居的。

想到这里,我的心里有些伤感。网的上面虽然没有一只蜘蛛,我仍然不让妈妈破坏它。于是,妈妈轻轻地抓住网的这端,把它粘在了墙上,网仍然是张开的,并且很牢固。过了很久,我们才放心地离开了。

可怜的蜘蛛哪里能辨别出什么地方是安全的,什么地方是温暖的。有时,它只能眼睁睁地看着别人糟蹋它好不容易建造的家。谁都想有个温暖的家,所有的动物,包括我们,可能你的一个小举动就会感动蜘蛛,感动所有被你救过的生命。

在老师的精心指导下,经过多次练习,我画得越来越像了。更令我高兴的是,这幅画竟然在周口少儿绘画展览中被选中了,我内心充满了快乐。

除了绘画班,每天下午3点半我还要准时去学奥数。奥数题可真难啊!有时会听得我头昏脑涨,遇到难题时,也想过放弃,但每当看到爸爸妈妈期盼的目光,想起他们和我一起解决难题的情景,我便在心里暗暗发誓,再难也要坚持下去。只要有付出,总会有收获。通过一个假期的努力,不知不觉中我发现自己喜欢上了奥数。它不仅培养了我对数学的兴趣,提高了我的数学水平,还让我在苦中获得了快乐!

更严格地约束自己,各方面要做得更好。

六年级了,得适当给自己施加点压力,有压力才有动力嘛!以后,除了学校布置的家庭作业以外,我自己也要适量做一些练习题,丰富自己的知识。

六年级,我要开始冲刺了,要为考初中做好充分的准备。相信通过努力,我一定能为小学阶段的学习生活画上一个圆满的句号。

(辅导老师:于慧丽)

开学啦

六(3)班 罗邵文 编号:132189

时光像小溪的水一样潺潺流过,转眼间,我已经上六年级了。一想到六年级是我学习生涯中的第一个冲刺阶段,我的心里不免有一点担心,但更多的是兴奋和激动。如今,我已是六年级的学生了,上课要更认真地听讲,平时要

了。我拿出一盒水彩,颜料调配好,然后用刷子沾满橘红色的颜料;把白纸放在桌子上,再放一个圆形的框架,剪个小老虎,把剪好的小老虎放在中间;最后,把纱窗放在上面,用刷子在纱窗上刷来刷去,这样,颜料会从小洞里漏下去,纸上会出现一个个小颗粒,等干了以后,把纸老虎拿走,就有一只白老虎。

喷绘剪影

五(4)班 阮清悦 编号:132172

放暑假了,好开心,做点什么呢?哦,就玩喷绘剪影吧!

先找工具,需要一把刷子,一些颜料,一张白纸,一个框架及一张纱窗布。工具找齐,可以开始

击鼓传“花”

五(3)班 信诚 编号:131956

今天,烈日炎炎,屋里虽然开着空调,也挡不住火热朝天的气氛——我们正在做击鼓传“花”的游戏。

“击鼓”就是老师背对着我们击掌,“传花”就是我们把“花”——一个小盒子按顺序传,拿到盒子的同学就要按照盒子里纸条上的要求表演节目。我想,唱歌跳舞我都不擅长,千万不要传给我。

老师开始击掌。小盒子在我们的手中快速地传下去。掌声停了,盒子传到了柴文静手里,她羞答答地很不情愿地被老师拉上了台。打开盒子,纸条上写的是“吃掉一根棒棒糖!”居然有这么美的事!但是柴

文静太文静了,不好意思当众吃掉,最后老师把棒棒糖送给了她。

接下来,老师又开始击掌。我们一个一个地传来传去,传到我手里时,感觉小盒子就像个烫手的山芋,我慌忙扔给了刘耿辰,可是老师的掌声已经停了。坏了,这次是要“遭殃”了。我鼓起勇气,激动地上台了。老师把小盒子打开,让其他同学读纸条上的内容,当时我的心快要跳出胸膛了。我的“惩罚”是——和所有男生一起唱一首歌。可是我不会唱歌,怎么办呢?只能在老师的提示下,硬着头皮唱了一首《叮叮当》。

这次的游戏充满了乐趣,不仅可以激发我们的好奇心,还可以展示我们的才能。我希望再做一次这样有趣的游戏,只是希望不要再让我上台了!

(辅导老师:于慧丽)

母爱

五(4)班 刘益凡 编号:132176

母亲像一把伞,遮住了风雨,挡住了烈日,让我们这些小树苗茁壮成长;母亲像天上的启明星,为我们照亮了人生前进的道路。

有一次数学测验,我只考了84分,我感觉大家都在嘲笑我。中午放学时,我垂头丧气地回到家,妈妈一见我这样,就好奇地问:“宝贝,怎么啦?”我小声地说:“数学成绩下来了。”妈妈急切地问:“考了多少分?”“84!”我心想:妈妈肯定该生气了,可是

我一抬头,却发现妈妈并没有生气,她认真但不失慈爱地对我说:“嗯,说实话,没想到你只考了这么多,但现在我们要做的是查找原因。接下来,你要查漏补缺,争取好成绩,好吗?”我噙着眼泪,认真地点了点头。妈妈拍拍我的肩,故意轻松地说:

“不要紧,每次考试只是对上一个阶段学习情况的总结,经验和教训也是知识,有了努力方向,下一个阶段就会进步。”在妈妈的鼓励与引导下,我不断地调整学习方法,学习成绩有了不断的进步。

母亲让我坚强,让我感动,让我温暖!

(辅导老师:刘艳杰)

有意义的暑假

六(3)班 高美桢 编号:132366

今年暑假对我来说很有意义——我参加了“周口市第三届青少年钢琴大赛”。

今年我要参加钢琴八级的考试,老师把《赛马曲》定为了我的参赛曲目。开始进入紧张的练习了,其他同学都把曲子背会了,我却因为偷懒,上琴课的时候弹得很糟糕。过后,我制定了练琴计划,每天认认真真练习两个小时,不到一个星期,就把曲

子背得滚瓜烂熟,而且弹得生动流畅。

比赛这天很快就到了,我和妈妈老早就来到了周口师范学院。

比赛开始了。我既紧张又兴奋,看到评委,我的手心都出汗了。“高美桢。”呀!轮到我了。我走到钢琴旁,向评委鞠了一个躬,然后平静地坐下来开始弹琴。我的手指渐渐如行云流水般在琴键上欢快地飞扬,完全沉醉其中,弹完了才醒来。

功夫不负有心人,最后我获得了金奖,连妈妈都很惊喜呢!

(辅导老师:于慧丽)

第一次做油馍

三(四)班 于璐 编号:131939

那一天天气很热,谁愿意在这天气里出去玩儿呢?于是,一大一小两位厨师——我和妈妈便决定下厨做油馍!

妈妈变起了“魔术”——把一碗水和几把面变成了一个个柔软的面团。之后我大展身手,又把一个个面团变成了一个个油馍的形状。该下油锅了。哇!一会儿,一个个金黄的油馍便出锅了,散发着迷人的香味。看着爸爸他们津津有味吃油馍的样子,我那高兴劲儿就别提了!